

高招直通车

第一次志愿填报昨日结束 考生书面签字确认才生效 明起开填本科一、二批志愿 招生计划近15万

志愿大平行,服从专业调剂降低退档风险

第一次志愿填报结束,7月9日开始录取

昨日18时,是今年我省高招第一次志愿填报截止时间。据安排,从6月20日上午8时~6月28日下午18时,我省部分考生填报了提前批本、专科和专升本志愿。

今年,我省提前批招生计划为37146人,其中本科招生5819人,包括文科1100人,理科4719人;体育本科招生3815人,包括文科1437人,理科2378人;艺术类本科A段招生18545人,包括文科12791人,理科2579人,艺术文理综合3175人;艺术B段招生8059人,包括文科6003人,理科1928人,艺术文理综合128人;高职高专招生908人,包括文科类105人,理科类803人。

提前录取批7月9日~7月13日录取:军队院校,国防生,公安院校,司法类专业,航海类专业,免费师范类,免费医学定向就业类,外国语言文学类(非英语)专业,教育部统一规定、有特殊要求的高校或专业,体育类本科专业(体育类专科不在此批)。

网上填报的志愿,书面签字才有效

网上填报志愿结束后,县(市)、区招办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表交考生签字。6月30日~7月2日,考生须书面签字确认(专升本不签)。

省招生办提醒,未进行书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。考生书面签字确认后,录取时不得放弃志愿。考生确认后的志愿信息任何人不得改动,否则,除追究有关人员的责任外,将取消被改动志愿考生的录取资格。

面试、体检线今日可查

填报有军事院校,公安、司法类院校以及普通高校国防生志愿的考生注意,务必在今天登录省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)查询参加面试、体检的最低分数控制线(非录取线)。

面试、体检的时间是6月30日~7月2日。凡报考的第一志愿达到并超过最低分数控制线、通过政审的考生,要在规定的面试、体检时间前1天到规定的地点报到。

我省高招第一次志愿填报昨日结束

从明天(6月30日)开始到7月4日,是第二次志愿填报的时段,考生可填报本科一批、本科二批以及对口生志愿。招生部门提醒考生注意,今年我省本科一、二批均实行完全平行志愿,考生填报时最好选择同意专业调剂,减少退档风险。

晚报记者 张竞映
实习生 汤玉峰

今年河南超过三成的考生有望读本科

6月30日上午8时~7月4日下午18时,考生第二次填报志愿。考生可填报本科一批、本科二批和**对口生**志愿,书面签字确认时间(对口生不签)为7月6日~7月7日。

据省招生办公布的**我省2011年普通高校招生计划**,今年,全国各高校计划在河南招生593416人。其中,本科计划招生254204人,占招生总计划的42.84%,录取率近33.34%。今年河南超过三成的考生有望读本科。

今年我省本科一批、二批计划招生148444人,约占全省普通**高校**招生计划的1/4,占3个本科批次计划的约68.1%。一本40111人,二本108333人。

本科3个批次的招生计划数为217966人。一本批次计划招生40111人,比去年多了3759人,占招生总计划的6.76%。其中,文科6758个,理科33353个。二本批次以108333人的招生计划数和49.7%的比例,稳居本科3个批次中招生规模首位,但仍比去年少了3398人。

两批次志愿均为“大平行”,考生最好服从专业调剂

今年我省本科一、二批均实行“大平行”志愿,在每一批次的学校中,考生可填报6个平行的学校,然后按“分数优先、遵循志愿”的原则投档录取。

实行“大平行”志愿后,考生不会因为未被平行志愿中**排列第一**的院校录取,而失去被平行志愿中排列第二、三、四、五、六院校录取的机会。但是,“平行志愿”是“一档一投”,而非“一档多投”,考生同样会面临退档的风险。因此,在填报志愿时,要注意技巧,尽量减少退档风险。

按照“大平行”投档原则,每一批次的志愿,考生档案只有一次被投机会,也就是说,一旦考生被某所报考院校提档,如果因为不同意专业调剂而被退档,就将失去同一批次其他报考院校的提档机会,只能进入下一批次录取。

省招生办主任杨智磊建议考生,在填报志愿时,最好服从专业调剂,以降低退档风险。对于同一批次的平行志愿,几个院校之间应该有梯度,一般来说应将自己最**想就读**的高校填报在平行中排列第一的位置,最靠后的位置要考虑填报“保底”的院校。

一副中药 调理治疗多种慢性病

阴、阳、气、血四虚患者, 调愈多种病

是谁偷走了你的健康?

中医经典《黄帝内经》讲到:上寿百二十,中寿百岁,下寿八十。也就是说最差也应该活到80岁,而120岁才是应有岁数。然而事实上中国人平均寿命只有75岁,而且40岁以后往往就要承受各种慢性病的侵袭。



专家指出:“五脏受损,气血失合,乃百病之源”。打个比方:人体像一条大河,经络和血管是河床,气血是河中的水,疾病就象河床中的杂草和泥沙。五脏旺盛时,气血充盈,滔滔河水不断向前流去,遇到杂物不仅毫不停歇,而且能冲走杂草和泥沙,但如果五脏衰退,气血不足时,就象流速很慢的河流,不能及时清走障碍,致使杂物越积越多,最终河道堵塞,使机体细胞处于饥饿状态,导致各种慢性疾病的滋生。

听听专家讲一讲:“调理五脏, 补气养血”告别多病的道理

长春益寿膏能够同时缓解心脑血管病、高血压、糖尿病等众多中老年慢性疾病,疗效显著:

调养五脏:长春益寿膏调养五脏,补气养血,全面活化人体细胞,疏通经络,使五脏气血运行机能恢复正常,受损脏器细胞得到全面修复,从源头上缓解治疗心脑血管病、糖尿病、三高症、风湿骨病、肾虚等多种中老年慢性疾病。

养气血:长春益寿膏上行大脑,养心安神,打通心脉,滋补肝肾,全面激活因气血亏虚而休眠的脏器细胞,净化血液、血管整体环境,使机体全面恢复年轻态,各种慢性疾病不在复发,达到延年益寿的最终目的。

长春益寿膏在全国上市以来,便以其“调理五脏,杜绝慢性疾病复发”的神奇疗效,受到中老年朋友强烈追捧。

肾虚、风湿、胃肠炎……【长春益寿膏】10天显效,备受好评



李老先生,70多岁,得支气管炎18年了,由于支气管炎还感染了疝气,开了两次刀,8年的肠胃炎害得我拉稀、便秘,血压最高的时候,高压160,低压110,前年突发了脑梗,半边的身子动不了,一天吃三次药,还是不行,右手一点劲都使不上,就这么瘫在床上,生活不能自理,解完手擦屁股都得别人帮,拖累家人呀。

去年在报纸上看到能够“调五脏,治多病的【长春益寿膏】,就电话订购了一个疗程。当我吃到第三盒时,右手竟然微微发热,接着8年的肠炎好了;我吃到第三个疗程时,奇迹发生了,我的右半身子有劲了,最想不到是周围神经炎不痛了,这个神奇的发现,让我们全家兴奋不已。服用【长春益寿膏】一天一个新感觉。

血压稳定在120/80,前列腺的毛病没了

任先生,60多岁,他每天一把一把的吃药,撒尿时就像年久失修的水龙头,沥沥拉拉的。去年8月,小儿子给领回六盒【长春益寿膏】。这些年用的药多了,这几盒就能管用?没想到,吃药的当天就睡了个好觉;三天后,尿频尿急的毛病也好多了,头晕目眩的毛病也明显改善;一星期后,心脏早搏的那种难受劲没了;血压稳定在120/80,晚上不起夜了,尿频、尿急的毛病都没有了。现在一家人都吃,老伴吃到第三盒时,她多年的风湿病不疼了,儿子的肾虚也好了,【长春益寿膏】疗效确实好。

长春益寿膏才吃四个疗程,心绞痛不犯了,多年的更年期、妇科病全没了

胡阿姨,刚过六旬,患心脏病多年了,严重时前胸、后背针扎似的疼,浑身没劲,睡觉时不能平躺,有时心口像有块大石头压着,闷的喘不过气,接着就憋醒了。后来看到长春益寿膏的宣传,我就打进电话0371-53700355订购了两个疗程,一个月后,人精神了,睡眠也好了,心绞痛发作次数也明显少了,连续用药四个疗程,以前所有的症状都消失了,去医院检查,心电图指标恢复正常了,最想不到的是我多年的更年期、妇科病也都好了。

服用6个月 延年益寿 防治疾病
买20赠8盒
买10赠3盒\买5赠1盒
活动时间:6月28日~30日
活动热线 0371-53700355

长春益寿膏适用于下列人群

1. 心脑血管病:冠心病、动脉硬化、高血压、心肌缺血、心绞痛、心慌气短胸闷胸痛、心律失常等。
2. 风湿性骨病:关节痛、关节变形、肢体僵硬、活动受限、颈椎病、腰间盘突出。
3. 胃病:慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、消化不良、腹胀反酸。
4. 肾病:失眠多梦、夜尿频多、生理功能障碍、前列腺炎、畏寒肢冷。
5. 体虚多病:心慌气短、头晕目眩、耳鸣、四肢无力、面色萎黄等。